
          ТОВ «Деревообробна компанія зелений світ» (ТОВ «Зелений світ») повідомляє про намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами від діяльності підприємства (адреса: Рівненська область, Рівненський  район, 

м.Березне, вулиця Андріївська, 73Г і 89А). Ідентифікаційний код підприємства за ЄДРПОУ – 

41774637. ТОВ «Деревообробна компанія зелений світ»  не підлягає вимогам Закону України 

«Про оцінку впливу на довкілля» . Вид діяльності підприємства –лісопильне та стругальне 

виробництво ( код 16.10). 

Технологічний процес включає наступні основні етапи:

- подача круглого лісу в  лісопильне  відділеня для отримання необрізних пиломатеріалів;

 -сушка виготовлених пиломатеріалів в 4-х блоках сушильних камерах до вологості 10-

12%%;

  -зрощування короткомірних сортаментів;

   -виготовлення обрізних пиломатеріалів ;

   - відвантаження готової продукції замовнику.

          Джерелом викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на підприємстві є 

труби топкових сушильних камер , циклони і автозаправний пункт. В процесі 

виробництва в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги основних  

забруднюючих речовин:

діоксид азоту-2,376 т; оксид вуглецю – 2,316 т; речовини у вигляді суспендованих твердих 

речовин недиференційованих за складом – 4,393 т; бензол – 0,00515 т; ксилол – 0,00007т; 

толуол – 0,00052 т; бензин – 0,0275 т; вуглеводні насичені (С12 – С19) – 0,0059т. За 

величинами викидів забруднюючих речовин підприємство підлягає взяттю на державний 

облік. Об’єкт не входить в Перелік виробництв та не має технологічного устаткування, на 

яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи 

щодо впровадження найкрещих існуючих технологій виробництва, заходи щодо 

скорочення викидів не потребують розробки.Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 

відповідають чинному законодавству.

             За додатковою інформацією звертатися за адресою: Рівненська область, 

Рівненський  район, м. Березне, вулиця Андріївська, 73Г.

     Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися 

протягом 30 днів з моменту публікації до Рівненської ОДА (м.Рівне, майдан Просвіти,1).
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